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Restando visualmente

Nombre;

Utilizar el modelo visual pararesolver cada problema.

1)

3)

5)

7)

9)

Hay 13 circulos debajo.
OXOXOXOXOXOXO)
O00000O

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
13-1=7?

Hay 8 triangul os debgjo.
AAAAAAAA

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
8-1=7

Hay 5 circulos debgjo.
O000O0

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
5-1=7?

Hay 20 pentagonos debajo.
OROAOAOAOROAE,
OROAOAOAOROAE,
OROAOAOAORE,

Si se quitaran 12, ¢cuantos quedarian?
20-12="?

Hay 3 estrellas debgjo.
PAGA A

Si se quitaran 2, ¢cuéntos quedarian?
3-2=7

2)

4)

6)

8)

10)

Hay 10 circulos debgjo.
OO0OO0O0O0O0OO
OO0

Si se quitaran 9, ¢cuantos quedarian?
10-9=7?

Hay 3 triangul os debgjo.
AAA

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
3-1=7

Hay 19 estrellas debagjo.
WKW W W W WWW
WHRK KWK KW
w

Si se quitaran 12, ¢cuantos quedarian?
19-12=7

Hay 16 hexagonos debgjo.
QOOOOOOO
COOOOOOO

Si se quitaran 15, ¢cuantos quedarian?
16-15="7

Hay 18 estrellas debagjo.

WRIWK KKK KW
W W W W R KWW

Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian?
18-4=7

10.

Respuestas
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Restando visualmente

Nombre: Clave De Respuestas

Utilizar el modelo visual pararesolver cada problema.

1)

3)

5)

7)

9)

Hay 13 circulos debajo.
OXOXOXOXOXOXO)
O00000O

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
13-1=7?

Hay 8 triangul os debgjo.
AAAAAAAA

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
8-1=7

Hay 5 circulos debgjo.
O000O0

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
5-1=7?

Hay 20 pentagonos debajo.
OROAOAOAOROAE,
OROAOAOAOROAE,
OROAOAOAORE,

Si se quitaran 12, ¢cuantos quedarian?
20-12="?

Hay 3 estrellas debgjo.
PAGA A

Si se quitaran 2, ¢cuéntos quedarian?
3-2=7

2)

4)

6)

8)

10)

Hay 10 circulos debgjo.
OO0OO0O0O0O0OO
OO0

Si se quitaran 9, ¢cuantos quedarian?
10-9=7?

Hay 3 triangul os debgjo.
AAA

Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
3-1=7

Hay 19 estrellas debagjo.
WKW W W W WWW
WHRK KWK KW
w

Si se quitaran 12, ¢cuantos quedarian?
19-12=7

Hay 16 hexagonos debgjo.
QOOOOOOO
COOOOOOO

Si se quitaran 15, ¢cuantos quedarian?
16-15="7

Hay 18 estrellas debagjo.

WKW WRRKK

W W W W W W W W

Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian?
18-4="

10.

Respuestas
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